

Systém elektronickej evidencie zberných nádob na komunálny zmesový odpad

Vážení spoluobčania,

naša obec plánuje v priebehu roka 2024 zaviesť systém automatizovaného váženia a zberu odpadových nádob komunálneho zmesového odpadu. Túto službu bude pre nás zabezpečovať spoločnosť Brantner Nova, s. r. o. Cieľom je v priebehu roka 2024 nainštalovať a doladiť systém odpadového hospodárstva v obci.

Najväčšou výhodou tohto systému je, že nie je závislý od ľudského faktora, nakoľko funguje v automatickom režime.

Princíp fungovania je nasledovný: Zberné nádoby budú označené RFID čipmi. Zamestnanci zberovej spoločnosti naložia odpadovú nádobu na zberové vozidlo, kde sa nachádza čítačka RFID čipov a zároveň váha. Po naložení odpadovej nádoby systém automaticky načíta údaje z RFID čipu, zaznamená hmotnosť odpadovej nádoby a tú priradí ku konkrétnej domácnosti.

RFID čipy je možné inštalovať iba na plastové nádoby a preto vlastníci, ktorí majú ešte plechové 110 l nádoby budú ich musieť vymeniť za plastové. Tieto nádoby je možné zakúpiť si na obecnom úrade alebo zaobstaráť si ich vo vlastnej réžii. Výmenu nádoby je potrebné zabezpečiť do konca júna 2024. Na obecnom úrade je cena 120 l zbernej nádoby cca 27,00 €. Z dôvodu zavedenia automatizovaného systému váženia potrebujeme získať údaje o zberných nádobách od každej domácnosti. Z tohto dôvodu Vám k tomuto oznamu prikladáme **Formulár**, kde je potrebné vyplniť údaje a doručiť ich na obecný úrad osobne, poštou alebo vhodiť do poštovej schránky obecného úradu, **najneskôr do 03.04.2024.**

Zároveň znova zdôrazňujeme dôležitosť triedenia odpadov. V našej obci je za rok 2023 miera triedenia 53,22 %. Oproti roku 2022 stúpila miera triedenia z 45,85 %. Táto miera triedenia má výrazný vplyv na poplatky, ktoré všetci platíme za odpad.

**BUĎME ZODPOVEDNÍ A SEPARUJME,
ROBÍME TO PRE SEBA, NAŠU PRÍRODU A OBEC.**

Formulár - automatizovaný systém váženia a evidencie

Vážení občania, v našej obci zavádzame systém automatizovaného váženia a evidencie komunálneho odpadu. Z tohto dôvodu potrebujeme od Vás získať vstupné údaje, ktoré Vás prosíme vyplniť v tomto formulári a zaslať ich na obecný úrad poštou, doniesť osobne alebo vhodiť do poštovej schránky pri obecnom úrade. Formulár prosíme doručiť do **03.04.2024**. V prípade, že neviete ako formulár správne vyplniť, prídte osobne na obecný úrad, kde Vám s týmto pomôžeme.

Vo formulári vyplňte Vaše č. domu, meno a priezvisko vlastníka, zaškrtnite či budete chcieť vyvážať 120 l alebo 240 l nádobu a uveďte koľko kusov nádob budete chcieť vyvážať. Nezabudnite uviesť Váš telefonický kontakt, aby sme Vás mohli v prípade otázok kontaktovať. Ďakujem.

Zberová spoločnosť Brantner Nova po označení nádob nebude zväžovať odpad z plechových nádob, preto je nutné vymeniť ich do konca júna 2024 za plastové.

Číslo domu			
Meno a priezvisko vlastníka:			
120 l nádoba		ks:	
240 l nádoba		ks:	

Tel. Kontakt: